



## **Фонд поддержки и развития общественно полезных и социально значимых проектов и инициатив «Благо Дарю»**

### **Положение о проведении мероприятий проекта «Мой любимый край II»**

Проект осуществляется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Проект проводится на территории г. Ярославля и Ярославской области.

В ходе осуществления пяти предыдущих проектов, поддержанных Фондом президентских грантов, мы повышали образовательный и интеллектуальный уровень учащихся путем патриотических мероприятий которые разрабатывались нашим Фондом.

Основная идея нашего нового проекта «Мой любимый край II» – это эффективное патриотическое и краеведческое воспитание учащихся разных классов. Данный проект – продолжение нашей краеведческой и патриотической работы, начатой в предыдущих проектах, проведенных при поддержке Фонда президентских грантов.

Комплекс мероприятий проекта рассчитан на большое количество участников и включает в себя следующие этапы:

- Проведение экскурсий «Ярославль в годы Великой Отечественной войны» и новой экскурсии «Уникальные факты ярославской истории» для школьников Ярославля и области.
- Проведение интерактивных занятий с демонстрацией шести фильмов, созданных нашим Фондом.
- Проведение фотоконкурса (с предварительным обучением).
- Проведение конкурса школьных экскурсий (с предварительным обучением).
- Круглый стол – обобщающее заключительное мероприятие проекта.

Планируемые мероприятия являются платформой для развития патриотических и нравственных установок и ценностей у подрастающего поколения.

Из прошлых лет мы взяли в новый проект нашу знаменитую экскурсию «Ярославль в годы Великой Отечественной войны» (наша уникальная разработка) и созданные нашим Фондом документальные фильмы по воспоминаниям ярославских ветеранов Великой Отечественной войны, а также краеведческий фильм «Прогулки по Ярославлю. Все фильмы будут с соответствующей подготовкой демонстрироваться в школах Ярославля и области в форме интерактивных занятий.

Новой формой работы в проекте будет проведение конкурсов с предварительным обучением в разных районах области для школьников. На наших мероприятиях смогут присутствовать все желающие с 1 по 11 классы.

Главное в проекте – это преемственность со всей нашей предыдущей работой, в которой участвовали более 80 школ Ярославля и области. Учителя и подростки уже хорошо знают, что наши мероприятия нестандартны по форме и интересны по содержанию, что способствует эффективному усвоению учащимися материалов по истории нашего государства и глубокому эмоциональному отклику в среде учащихся, воспитывают истинный (осознанный) патриотизм.

Наш проект – это кропотливая разъяснительная работа по нравственно-патриотическому воспитанию школьников особенно средних-старших классов. Именно от них, их активной гражданской позиции будет зависеть ближайшее будущее нашей страны.

## Контактная информация

Адрес сайта Фонда <http://yarblago.ru>

Адрес эл. почты Фонда [info@yarblago.ru](mailto:info@yarblago.ru)

Телефон для связи 8-903-820-70-82

Председатель Правления Фонда Новикова Лариса Валерьевна  
02.02.2024 г.